
vzpostavitev digitalnega sledenja materialov v posameznih korakih žlahtnjenja rastlin,
vključujoč različne tipe podatkov, katere se bo zajemalo na različnih mestih;
uporaba in vpeljava že razvitih aplikacij (shareware) za potrebe žlahtnjenja ter spremljanje,
evidentiranje materialov in analiz, kar bo omogočalo dopolnjevanje baz podatkov za vse
materiale v vseh korakih programa žlahtnjenja fižola;
implementacija vzpostavljenega sistema v prakso, kar bo rezultiralo v vzpostavitvi sistema za
digitalizacijo celotnega postopka žlahtnjenja fižola ter žlahtniteljskih materialov fižola;
priprava dnevnikov dela in poročil.

Novo zaposleni bo imel proste roke prilagoditi in nadgraditi vzpostavljeno digitalno sledenje za
sorodne namene uporabe (programi žlahtnjenja drugih vrst, poljski poskusi ipd).

Opis del in nalog

RAZVI JALEC
PROGRAMSKE
OPREME (M/Ž)

Na Kmetijskem inštitutu Slovenije v raznolikem timu Oddelka za rastlinsko pridelavo iščemo novega
sodelavca z računalniškimi kompetencami in znanjem na področju programiranja, ki nam bo pomagal
vzpostaviti prilagojen računalniški program/aplikacijo za sledljivost in evidenco vseh materialov v
procesu programa žlahtnjenja. 

Pričakujemo
zahtevana izobrazba: zaključena 1. bolonjska stopnja ali 2. bolonjska stopnja oziroma
univerzitetna izobrazba (prejšnja),
področje izobrazbe: računalništvo in informatika oz. drugo sorodno področje,
znanja na področju razvoja programske opreme,
znanja s področja relacijskih baz (MSSQL ali PosgreSQL),
komunikacijske in analizno orientirane sposobnosti z namenom povezovanja računalniških
znanj z vsebinami iz področja agronomije,
znanje slovenskega in angleškega jezika,
informacijski sistem KIS teče tako na Microsoft kot na Linux okolju in je zaželeno znanje
uporabe teh dveh okolij. Ob dogovoru s strokovnjaki IT oddelka si bo lahko kandidat uredil
najprimernejše okolje tako za razvoj, kot za kasnejšo produkcijo,
vozniški izpit B kategorije.



sposobnost opravljanja dela v skupini,
želja po dokazovanju, sposobnost dobre presoje, ustvarjalnost in analitične sposobnosti,
sposobnost komuniciranja in učinkovitega sodelovanja s širokim krogom sodelavcev,
natančnost in čut za zagotavljanje kakovosti dela,
želja po spoznavanju novih metod in pristopov analiz,
dobre komunikacijske, analitične in timske veščine,
afiniteto do ustvarjanja uporabnih znanj.

Osebnostne lastnosti 

opisane delovne naloge se bodo izvajale v okviru na novo pridobljenega projekta in je možnost
redne zaposlitve ali opravljanje dela preko študentskega servisa, s poskusno dobo in z
možnostjo dolgoročnega sodelovanja,
spodbujanje inovativnosti in izmenjave znanj,
delo v dinamičnem, motiviranem in raziskovalno priznanem kolektivu z možnostjo učenja
specifičnih tem s fleksibilnim delovnim časom ter možnost izpopolnjevanja v tujini,
kandidat bo na Oddelku za rastlinsko pridelavo vključen v interdisciplinarno delovno okolje, ki
združuje kmetijske znanosti in rastlinsko genetiko z novo razvijajočim se področjem
digitalizacije v kmetijstvu, skupaj v mreži s sodelujočih partnerjev iz Slovenije, EU ter drugih
evropskih držav. 

Nudimo

Kandidate/-ke vabimo, da prijave z življenjepisom pošljejo na naslov:
kadri@kis.si

Prijave na razpis so na voljo do 7. 7. 2024.

Kmetijski inštitut Slovenije

V zadevo elektronske pošte obvezno navedite naziv delovnega mesta, na katerega se prijavljate.
Upoštevali bomo prijave, ki bodo prispele na naslov v navedenem roku.

Kandidati bodo o rezultatih razpisa obveščeni po elektronski pošti na naslov, naveden v življenjepisu.

V besedilu zapisani izrazi, v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za vse spole.
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